
 

 

平成２８年度 第２回市民参加及び協働推進委員会会議録 

 

○日 時   平成２８年９月１３日（火） 午後７時００分～午後８時４５分 

 

○場 所   市役所２階 市長公室 

 

○出席者  

・委 員   桑原 真紗委員、長ケ原 美博委員、對馬 明子委員 

富田 實委員、中澤 佳珠代委員、松下 崇子委員 

松本 はるみ委員、三上 聰雄委員、三木 ともね委員 

・事務局   協働推進課：古寺課長、下田副課長、藤田主査 

 

○欠席者 

・委 員   有賀 輝彦委員 

 

○傍聴者   なし 

 

内  容 

１．開  会   

２．委員長あいさつ 

３．内  容 

（１）協議事項 

①協働事業提案制度について 

  ・募集状況について 

 市民提案型及び行政提案型協働事業の募集を７月１５日から８月３１日までの

期間で行った結果、市民提案型協働事業は１件、行政提案型協働事業は３件で

合計４件の申請があった。富士見市協働事業提案制度実施要綱に基づき提案内

容を確認し、審査した結果、４件について協働事業に該当すると判断した。協

働事業に該当すると判断した４件の事業は、今後担当部署と協議を行い、プレ

ゼンテーションを実施する。 

  ○市民提案型協働事業への提案内容について 

  ＊担当部署は決定されたのか。対象者は妊娠中の方なのか。お子さんがいる場合 

は、託児を考えているのか。 

 【事務局】担当部署は、健康増進センターとなる。お子さんとは離れて参加したい 

方もいると思うので、託児の人数は検討が必要だと思う。 

  ＊託児の予算について、参加者と団体内と分けられているがどういう内訳か。 

 【事務局】提案団体は、現在行っているの活動時も、参加者と団体のメンバーのお 

      子さんの託児を行っている。提案された事業についても同様に、参加者、 

団体のメンバーのお子さんの託児を計画している。団体のメンバーは、



 

 

子育て中のお母さん方なので、事業の実施にあたり託児は必要となる。 

  ＊現在の活動について、インターネットで知ることができた。市の子育てに関す 

る施策とも合っていると思うが、参加者数に対し予算額が大きい。開催会場や 

参加者数について、検討や見直しが必要だと思う。 

 【事務局】市の年間出生数が約１，０００人という状況を考えるとどのくらい参加

者があるか難しいかもしれないと、担当部署である健康増進センターと

の話し合いで意見があった。今後も提案内容について検討するので、提

案団体、担当部署へ開催会場や回数、参加者数等見直しをお願いしたい。

検討した結果、プレゼンテーションでは、現在とは少し違った提案がだ

されるかもしれない。 

  ＊講師や演奏する方はどのような方か。 

 【事務局】講師はNPO法人への依頼を検討されている。演奏者には団体のメンバー 

も入っている。提案団体では、自分たちの出産経験から産後ケアについ 

て特に思いがある。団体の活動が今後広がっていくためにも、今回協働 

事業に提案された。 

  ＊提案内容や予算について、さらに担当部署と協議し、プレゼンテーションを行 

っていただきたい。 

 

 ○行政提案型協働事業への提案内容について 

 ＊「あいサポート」は、自分も研修を受け意識が変わった。協働事業でさらに市 

民に知ってもらい、広がることが大切である。 

 ＊市内の団体と、広く連携していけたらいいのではないかと思う。 

 ＊開催会場は、障がいのある方が来場しやすい施設を検討していただきたい。 

  ＊開催時期が様々なイベントと重なると思うが、準備等十分行えるのか。 

【事務局】提案団体において、提案した事業と例年行っている様々なイベントと開

催時期を組み合わせるようにスケジュールを検討されているが、再度開

催会場、開催時期等について、提案団体、担当部署へ確認する。 

  

  ・審査、プレゼンテーションによる選考について 

   資料「平成２８年度富士見市協働事業提案制度審査要領（案）」「平成２８年度

富士見市協働事業提案制度 プレゼンテーション審査メモ（案）」「平成２８年

度富士見市協働事業提案制度市民提案型及び行政提案型協働事業プレゼンテー

ションについて（案）」 

 【事務局】平成２７年度と同様に、平成２８年度においてもプレゼンテーションを

開催し、庁内委員会、推進委員会に出席していただく。各委員会の委員

は、審査基準に基づき、各提案事業についてプレゼンテーション審査メ

モ（案）に意見を記入し、推進委員会は選考に関する意見を提出いただ

く。その後、庁内員会は選考に関する意見を踏まえ、審査基準に基づき

提案された事業の選考を行い、選考結果を市長へ報告する。募集要領へ

「審査のポイント」を掲載しているが、行政提案型協働事業は、行政側



 

 

から募集する事業をだしているため「事業の必要性」は審査のポイント

から除く。 

  ⇒委員了承 

   

４．その他 

 ①会議日程について 

 ・プレゼンテーション開催 

 １１月１日（火）午後７時から（２時間程度）予定 

 ・第３回富士見市市民参加及び協働推進委員会会議  

１１月７日（月）午後７時から予定 

 

 ②平成２８年度実施市民提案型協働事業の現在の状況について 

「すわの森環境保全事業」 

（団体：すわ・氷川森の会 担当課：まちづくり推進課） 

５月下旬から６月末頃までホタルが飛ぶ姿が見られた。現在１０月２日（日） 

実施する環境保全活動のボランティアを募集中（市広報９月号にボランティア 

募集記事を掲載）。 

「コスモス育成活動事業」 

（団体：コスモスの会ふじみ 担当課：地域文化振興課） 

６月から９月中旬まで活動実施。市広報９月号に「地域で育てたコスモス」と

して特集記事掲載。 

 

５．閉会 對馬副委員長 

 

 

 


